

Η χρονιά την οποία ανασκοπούμε υπήρξε ιδιαίτερα παραγωγική. Το άθλημά μας έχει φτάσει σε όλα τα μήκη και πλάτη της Κύπρου. Αυτή τη στιγμή παίζεται σε όλες τις επαρχίες και σε πολλά σχολεία σε παγκύπρια κλίμακα, ακόμη και στο Γυμνάσιο του κατεχόμενου Ριζοκαρπάσου. Η προσπάθεια που ξεκινήσαμε πέρσι για διάδοση του αθλήματος συνεχίστηκε και φέτος με ακόμη πιο εντατικούς ρυθμούς. Δύο νέα σωματεία θα ενταχθούν σήμερα στη δύναμη της Ομοσπονδίας ενώ άλλα δύο βρίσκονται στα σκαριά. Τα σωματεία μας στεγάζουν δεκάδες αθλητές και αθλήτριες η πλειοψηφία των οποίων είναι νέα παιδιά που παρουσιάζουν μια παθολογική, σχεδόν, αγάπη για το άθλημα. Η ραγδαία αυτή ανάπτυξη του αθλήματός μας οφείλεται κατά κύριο λόγο στη μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλουν τα σωματεία και στις συντονισμένες προσπάθειες της Ομοσπονδίας και των Επιτροπών της.

Στο θέμα αυτό θα επανέλθουμε στη συνέχεια. Να πάρουμε πρώτα τα πράγματα με τη σειρά:

Συνεδριάσεις Δ.Σ.

Στο χρόνο που ανασκοπούμε πραγματοποιήθηκαν 29 συνεδρίες του Διοικητικού Συμβουλίου, (ορισμένες από τις οποίες ήταν έκτακτες και αφορούσαν ειδικά θέματα όπως για παράδειγμα το οικονομικό), δηλαδή, περίπου μια συνεδρία κάθε 12 ημέρες.

Η περίοδος που πέρασε

Πιο κάτω παραθέτουμε μια χρονολογική ενδοσκόπηση της περιόδου που πέρασε, ρίχνοντας κριτική ματιά στις κυριότερες δραστηριότητες της ΚΟΜ.

1. Προβολή / Επιδείξεις: Κατά την περίοδο που ανασκοπούμε έγιναν 38 επιδείξεις του αθλήματος σε παιδιά του δημοτικού κατ' εξοχή. Οι επιδείξεις έγιναν από την Ντιάνα Κνέκνα με τη βοήθεια αθλητών και αθλητριών της Ομοσπονδίας. Κύριο χαρακτηριστικό των επιδείξεων υπήρξε ο ενθουσιασμός των παιδιών για το Μπάτμιντον και η ετοιμότητά τους να ασχοληθούν με το άθλημα σε συστηματική βάση.
2. Καλοκαιρινή Σχολή: Οργανώθηκε Καλοκαιρινή Σχολή στον Αγρό από 16 έως 22 Ιουλίου. Συμμετείχαν 24 άτομα. Δίδαξε ο Ομοσπονδιακός Προπονητής.
3. Συνάντηση με ομάδες Μπάτμιντον από Αγγλία: Μετά από αρκετά χρόνια, είχαμε τον Απρίλιο επίσκεψη από την ομάδα του σχολείου Darlington της Αγγλίας. Η αγγλική ομάδα φιλοξενήθηκε από το ΘΟΙ Κυπερούντας και την Ομοσπονδία. Επίσης, πριν μια εβδομάδα, έγιναν συναντήσεις με ομάδες του γνωστού αγγλικού σωματείου Wimbledon. Το σωματείο αυτό φέρεται έτοιμο να προσκαλέσει Κύπριους αθλητές στο Τουρνουά του που γίνεται κάθε Ιούλιο στην Αγγλία.
4. Ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας: Εδώ και ένα χρόνο λειτουργεί η νέα ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας που δίνει πολλές πληροφορίες γύρω από το άθλημά μας και την οργάνωσή του στην Κύπρο. Πρόκειται για μια ποιοτική ιστοσελίδα η οποία επισκέπτεται από πολλούς φίλους του αθλήματος, τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό. Η διεύθυνση της ιστοσελίδας: <http://www.cyprusbadminton.com>

5. Επανασύσταση της COMEBA: Δέκα Μεσογειακές χώρες, μεταξύ των οποίων και η Κύπρος, παρευρέθηκαν σε ειδική συνάντηση στις 29 Ιουλίου 2006 στη Ρώμη η οποία οδήγησε στην επανασύσταση της Συνομοσπονδίας Μπάτμιντον των Μεσογειακών χωρών. Η Συνομοσπονδία είχε περιπέσει σε κατάσταση ανυπαρξίας λόγω απραξίας κυρίως της Ιταλικής Ομοσπονδίας. Ο νέος Πρόεδρος της Ιταλικής Ομοσπονδίας είναι εξαιρετικά δραστήριος και έχει βάλει την COMEBA ως μια σημαντική του προτεραιότητα. Η Κύπρος συμμετέχει στο επταμελές Διοικητικό Συμβούλιο της COMEBA με την Ανδριάνα Μαλεκίδου (ταμίας) καθώς επίσης έχει και την προεδρία στην Επιτροπή Ανάπτυξης.
6. Καλοκαιρινή σχολή της ΒΕ: Διεξήχθη στις 8-15 Ιουλίου στη Γερμανία και σ' αυτή συμμετείχαμε με 4 άτομα.
7. Πανεπιστημιακό Πρωτάθλημα: Συμμετείχαμε με 3 αθλητές/αθλήτριες, τους Μαρίνο Αργυρού, Μαρία Ιωάννου και Δομέτια Ιωάννου και συνοδό την Έλενα Κέντα. Το Πρωτάθλημα έγινε στη Λισσαβόνα της Πορτογαλίας και σ' αυτό πήραν μέρος φοιτητές πανεπιστημίων, οι περισσότεροι από τους οποίους ήταν μέλη των εθνικών ομάδων των χωρών τους. Την καλύτερη παρουσία είχαν οι Μαρία και Δομέτια Ιωάννου στο Διπλό Γυναικών οι οποίες έφτασαν μέχρι και τα ημιτελικά. Έχασαν από το ζευγάρι που τελικά κέρδισε το πρωτάθλημα.
8. Μετακίνηση γραφείου: Τελικά, και μετά από μακροετή παραμονή στα παλιά γραφεία της ΚΟΕ, η Κυπριακή Ομοσπονδία Μπάτμιντον στεγάζεται από τις 20 Σεπτεμβρίου 2006 στο νέο οίκημα της ΚΟΕ, το Ολυμπιακό Μέγαρο. Η νέα διεύθυνση της Ομοσπονδίας είναι:

Αμφιπόλεως 21, Ρ.Ο.Β. 23931, 1687 Λευκωσία. Τηλ.: 22 449868, Φαξ: 22 449869

9. Περιφερειακό Πρόγραμμα (Regional Project): Πήραμε μέρος στο Περιφερειακό Πρόγραμμα της ΒΕ που έγινε στη Λιβαδειά (Ελλάδα) στις 28/8 – 5/9 2006, με 4 αθλητές, 4 αθλήτριες, συνοδό και προπονητή.
10. Σεμινάριο Επιδιαίτησας: Έγινε στην Κοπεγχάγη στις 7 – 10 Σεπτεμβρίου. Συμμετείχαμε με την Ανδριάνα Μαλεκίδου.
11. Ενδεχόμενη αλλαγή στη δομή της ΒΕ: Πήραμε μέρος στη συζήτηση που έγινε στην Κοπεγχάγη στις 18 – 20 Αυγούστου που είχε ως στόχο να γίνει προβληματισμός για το ενδεχόμενο της αλλαγής της δομής της ΒΕ στη βάση του διαχωρισμού των χωρών μελών σε περιφερειακούς ομίλους. Η επιτροπή που συνήλθε και συζήτησε το θέμα δεν κατέληξε σε απόφαση για αλλαγή της δομής της ΒΕ ούτε και εισηγήθηκε κάτι τέτοιο στο Δ.Σ. της ΒΕ.
12. Διεθνές Τουρνουά Κύπρου: Με τη συμμετοχή αθλητών και αθλητριών από 20 διαφορετικές χώρες πραγματοποιήθηκε στις 12 – 15 Οκτωβρίου 2006 στην αίθουσα αθλοπαιδιών του Παρνασσού το αναβαθμισμένο 19^ο Διεθνές Τουρνουά Κύπρου. Για πρώτη φορά στην ιστορία του το Τουρνουά περιλάμβανε μόνο αγώνες ατομικού επιπέδου και μοίραζε χρηματικά έπαθλα στους νικητές. Με αυτή τη μορφή το Τουρνουά θα συνεχιστεί για τα επόμενα τρία τουλάχιστον χρόνια. Στο φετινό Τουρνουά αναμένεται ακόμη μεγαλύτερη συμμετοχή αθλητών και αθλητριών καθώς μπαίνουμε ήδη στην ολυμπιακή χρονιά και το κυνήγι μιας θέσης στο Ολυμπιακό

ταμπλό γίνεται όλο και πιο έντονο. Ανάλογα ποιοτική θα είναι και η παρουσία των αθλητών και αθλητριών. Μέγας χορηγός του Τουρνουά ήταν ο Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού ο οποίος χορηγεί και το φετινό Διεθνές.

13. Σεμινάρια Προπονητικής για δασκάλους: Διοργανώθηκαν ως ακολούθως:

<i>Ημερομηνία</i>	<i>Επαρχία</i>	<i>Αριθμός δασκάλων</i>
18 Οκτωβρίου	Αμμόχωστος	40 δάσκαλοι
25 Οκτωβρίου	Λευκωσία	70 δάσκαλο
01 Νοεμβρίου	Λάρνακα	50 δάσκαλοι
08 Νοεμβρίου	Λευκωσία	78 δάσκαλοι

Γίνεται αντιληπτό ότι οι αριθμοί των δασκάλων που ανταποκρίθηκαν ήταν πολύ μεγάλος. Ο ζήλος με τον οποίο εργάστηκαν στα σεμινάρια μεταφέρθηκε, πιστεύουμε, και στα σχολεία και έτσι εξηγείται και η μεγάλη ανάπτυξη του αθλήματός μας στα δημοτικά σχολεία. Η ΚΟΜ ευχαριστεί θερμά την Ντιάνα Κνέκνα και την ομάδα της για το έργο που έχει επιτελέσει αναφορικά με τα σεμινάρια.

14. Οργάνωση της Καλοκαιρινής Σχολής της ΒΕ στην Κύπρο: Η ΚΟΜ ετοίμασε λεπτομερέστατη μελέτη σχετικά με την πρόθεσή μας να διοργανώσουμε την Καλοκαιρινή Σχολή της ΒΕ στην Κύπρο. Το Δ.Σ. της ΒΕ μας ενημέρωσε ότι εγκρίθηκε η πρόταση της Τσεχίας για τη διοργάνωση της Σχολής το 2007 γι' αυτό και θα σκεφτούμε να υποβάλουμε ίσως ξανά την πρότασή μας στο μέλλον.
15. Βραβεύσεις ΚΟΕ: Η ΚΟΕ βράβευσε τους καλύτερους έφηβους αθλητές μας, Βασίλη Βάσου και Αλεξία Χρυσοστόμου.
16. Νέα Σωματεία: Όπως αναφέρθηκενωρίτερα, δύο νέα σωματεία έχουν υποβάλει αίτηση για ένταξη στη δύναμη της Ομοσπονδίας. Πρόκειται για το σωματείο «ΔΑΣ» Παλιομετόχου και το σωματείο «Κοσμοπόλις» Τραχωνίου. Στον Αγρό λειτουργεί ήδη ΑΓΟ και υπάρχει καλή προοπτική στο πολύ σύντομο μέλλον να οργανωθεί σωματείο.
17. Hellas Victor International: Το Τουρνουά έγινε στις 20 – 24 Δεκεμβρίου και πήραμε μέρος με 5 αθλητές/τριες, συνοδό και προπονητή. Στο Διπλό Μικτό οι Δημήτρης Κυπριανού και Δομέτια Ιωάννου έχασαν στον τελικό ενώ την ίδια τύχη είχαν οι Μαρία και Δομέτια Ιωάννου στο Διπλό Γυναικών σε ένα πολύ κλειστό αγώνα (21-17, 21-19).
18. Helvetia Cup: Έγινε στις 17 – 21 Ιανουαρίου στην Ισλανδία. Η ομάδα μας αποτελείτο από 5 αθλητές/τριες, προπονητή και συνοδό: Η Κύπρος αντιμετώπισε στην πρώτη φάση τις: Ισπανία (1-4), Νορβηγία (2-3) και Ιρλανδία (1-4). Στη δεύτερη φάση αντιμετωπίσαμε τις: Κροατία (1-4) και Ισραήλ (3-1). Οι ήττες της ομάδας μας δεν ήταν συντριπτικές αφού πολλά παιχνίδια ήταν πάρα πολύ κλειστά. Για παράδειγμα, ο αγώνας με την Νορβηγία χάθηκε από καθαρή ατυχία. Πολύ καλή ήταν η παρουσία της Μαρίας Ιωάννου με 3 νίκες (Νορβηγία, Ιρλανδία, Κροατία) στο Απλό Γυναικών και Μαρίας και Δομέτιας Ιωάννου στο Διπλό Γυναικών με 2 νίκες (Ισπανία, Νορβηγία). Η Ανδριάνα Μαλεκίδου συμμετείχε ως διαιτητής.

19. Βραβεύσεις/οδοιπορικά: Το καθιερωμένο κόψιμο της Βασιλόπιτας έγινε στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΥ» στις 25 Ιανουαρίου. Σ' αυτό έγιναν και οι καθιερωμένες βραβεύσεις των άριστων αθλητών και αθλητριών. Βραβεύτηκαν οι 6 πρώτοι αθλητές και οι 6 πρώτες αθλήτριες της περιόδου καθώς επίσης και οι δυο πρώτοι αθλητές και αθλήτριες στις ηλικίες.
20. Κοινωνικό έργο: Σε συνεργασία με την Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδηλασίας και τον ΚΕΝΘΕΑ, η ΚΟΜ διοργάνωσε σεμινάριο με θέμα «Πρόληψη των ουσιών εξάρτησης».
21. Τουρνουά ΘΟΙ Κυπερούντας: Διεξήχθη στις 13-14 Ιανουαρίου 2007 στην Κυπερούντα με τη βοήθεια της Τ.Ε. της ΚΟΜ. Πήραν μέρος 74 νεαροί αθλητές και αθλήτριες. Ήταν το πρώτο Τουρνουά που οργανώθηκε στην Κυπερούντα και η επιτυχία που σημείωσε σφραγίζει και τη συνέχισή του ως ετήσιος θεσμός.
22. Τουρνουά Αγρού: Διεξήχθη τον Απρίλιο και σ' αυτό πήρε μέρος μεγάλος αριθμός αθλητών και αθλητριών κυρίως από τα νέα σωματεία.
23. Τουρνουά ηλικιών στο Βέλγιο: Έγινε στις 06 – 10 Απριλίου 2007 και σ' αυτό πήραμε μέρος με πολυμελή ομάδα. Μετά το περσινό Τουρνουά εκτιμήσαμε ότι ήταν η καλύτερη συμμετοχή σε αποτελέσματα, σε ατομικό επίπεδο. Τότε, σχεδόν όλοι οι αθλητές μας κατέκτησαν τις πρώτες θέσεις στους ομίλους τους και πέρασαν στη φάση του αυτόματου αποκλεισμού. Φέτος πήγαμε ακόμη καλύτερα αφού είχαμε συμμετοχή σε δύο τελικούς με το Βασίλη Βάσου να κερδίζει το Τουρνουά στον Απλό Εφήβων (U19) και μαζί με το Χρίστο Νικολαΐδη να καταλαμβάνει τη δεύτερη θέση στο Διπλό Εφήβων. Πολύ καλή ήταν επίσης η παρουσία της Στέλλας Κνέκνα, και των νεαρών Ηλία Νικολάου και Κυριάκο Πίσση. Για τον επόμενο χρόνο θα γίνει προσπάθεια συμμετοχής μας και στο Ομαδικό Τουρνουά αλλά θα πρέπει να γίνεται προσεκτικότερη επιλογή των ατόμων που θα συμμετάσχουν λόγω του ψηλού επιπέδου του Τουρνουά.
24. Σεμινάρια προπονητικής σε καθηγητές Μέσης:

<i>Ημερομηνία</i>	<i>Επαρχία</i>	<i>Αριθμός καθηγητών</i>
21 Φεβρουαρίου	Λεμεσός	150
26 Φεβρουαρίου	Λευκωσία	80
27 Φεβρουαρίου	Λάρνακα	60
28 Φεβρουαρίου	Πάφος	60

Ξανά γίνεται αντιληπτό ότι οι αριθμοί των καθηγητών που ανταποκρίθηκαν ήταν εξαιρετικά μεγάλοι.

25. Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΚΟΑ: Έγινε στις 2 Μαρτίου 2007. Επιδιώξαμε τη συνάντηση για να θέσουμε ενώπιον του Δ.Σ. του ΚΟΑ και του Προέδρου του προσωπικά το μέγα οικονομικό ζήτημα που αντιμετωπίζαμε μετά που ο ΚΟΑ μείωσε, αυθαίρετα κατά την άποψη μας, τη χορηγία προς την ΚΟΜ κατά 10 σχεδόν χιλιάδες λίρες και την προοπτική να παραμείνει η χορηγία μας σε χαμηλά επίπεδα για το 2007. Ο Πρόεδρος του ΚΟΑ έδειξε κατανόηση γιατί παρουσιάσαμε αδιάσειστα στοιχεία υπέρ της υπόθεσής μας και καταφέραμε να πετύχουμε η χορηγία μας για το 2007 να ξεπεράσει τις 47 χιλιάδες λίρες.

26. Διεθνές Τουρνουά Ισραήλ: Έγινε στις 26 – 28 Απριλίου και σ' αυτό πήραν μέρος οι Μαρία και Δομέτια Ιωάννου. Οι αθλήτριές μας έπαιξαν μόνο στο Απλό όπου αποκλείστηκαν νωρίς λόγω της παρουσίας αθλητριών πολύ ψηλού επιπέδου. Οι αθλήτριές μας μετέβηκαν στο Ισραήλ με δικά τους έξοδα. Οι διοργανωτές άφησαν εκτός το Διπλό Γυναικών λόγω μη ικανοποιητικής συμμετοχής αθλητριών.
27. Sudirman Cup: Πρόκειται για το Παγκόσμιο Ομαδικό Πρωτάθλημα το οποίο έγινε στη Σκοτία στις 13 – 17 Ιουνίου. Πήγαμε με μόνο δύο άνδρες και δύο γυναίκες (λόγω οικονομικού) και αυτό μας στέρησε την ευκαιρία να πετύχουμε καλύτερα αποτελέσματα. Κληρωθήκαμε σε δύσκολο όμιλο εναντίον χωρών που παραδοσιακά είναι ισχυρές στο άθλημα. Πρώτος αντίπαλος ήταν η Ισλανδία που μόλις πριν 5 μήνες είχε κερδίσει το Helvetia Cup. Ο Δημήτρης Κυπριανού έκανε σπουδαίο ξεκίνημα κερδίζοντας τον Ισλανδό πρωταθλητή σχετικά εύκολα. Η συνέχεια όμως δεν ήταν η αναμενόμενη λόγω ατυχίας στο Διπλό Ανδρών αλλά κυρίως λόγω αρκετά σοβαρού τραυματισμού της Μαρίας Ιωάννου. Χάσαμε τελικά 4-1 από την Ισλανδία όπως και από το Βέλγιο με 5-0. Στη συνέχεια αντιμετωπίσαμε τη Λευκορωσία όπου ο Δημήτρης Κυπριανού έδωσε το προβάδισμα στην Κύπρο αλλά τελικά μείναμε μόνο στη μία νίκη παρά τη μεγάλη προσπάθεια στο Διπλό Ανδρών και στο Διπλό Γυναικών. Στον τελευταίο αγώνα αντιμετωπίσαμε τη Λετονία την οποία κερδίσαμε σχετικά εύκολα με 3-1. Η εντύπωση που κυριάρχησε ήταν ότι χωρίς τον τραυματισμό της Μαρίας οι αγώνες με την Ισλανδία και τη Λευκορωσία θα μπορούσαν να είχαν ευτυχέστερο τέλος για την Κύπρο. Ένα άλλο βασικό συμπέρασμα που βγήκε αβίαστα ήταν ότι η συμμετοχή μας σε τέτοιου είδους Τουρνουά θα πρέπει να είναι πλήρης. Η μη συμμετοχή ίσως να είναι καλύτερη λύση παρά η συμμετοχή με κολοβή ομάδα.
28. Σεμινάριο Προπονητικής Α' επιπέδου: Πραγματοποιήθηκε στις 16-17 Ιουνίου. Δίδαξε ο Κώστας Λαζάρου και σ' αυτό πήραν μέρος 16 άτομα.
29. Περιφερειακό Πρόγραμμα (Regional Project) 2007: Διεξήχθη στη Θήβα στις 24 – 30 Ιουνίου. Πήραμε μέρος με 8 άτομα και 2 προπονητές.
30. Certified Referee: Ο Νίκος Βλαδιμήρου έχει εγκριθεί ως Certified Referee.

Διασωματειακά Πρωταθλήματα

Όπως και πέρσι, φέτος είχαμε ξανά 10 πρωταθλήματα σε διασωματειακό επίπεδο. Όλα τα αποτελέσματα φαίνονται πιο κάτω:

ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ			
1	ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ	1 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ
		2 ^{ος}	ΑΛΠΑΤΡΟΣ '83
2	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΑΝΔΡΩΝ	1 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ

		2 ^{ος}	ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ
3	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΕΓΚΩΜΗΣ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ
4	ΜΙΚΤΟ ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ
5	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΕΦΗΒΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΪΜΑΚΛΙΟΥ
6	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ
7	ΜΙΚΤΟ ΕΦΗΒΩΝ - ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΪΜΑΚΛΙΟΥ
8	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΠΑΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ
9	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΪΜΑΚΛΙΟΥ ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ
10	ΜΙΚΤΟ ΠΑΙΔΩΝ - ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ

Εθνικά Ατομικά Τουρνουά

Με αρκετά καλούς αριθμούς συμμετοχής διεξήχθησαν όλα τα Ατομικά Τουρνουά. Οι συμμετοχές σε όλα τα ατομικά τουρνουά παρουσιάζονται στον πίνακα πιο κάτω (για σκοπούς σύγκρισης παρουσιάζονται και οι περσινές συμμετοχές).

Τουρνουά	Συμμετοχές									
	ΑΑ 2007	2006	ΑΓ 2007	2006	ΔΑ 2007	2006	ΔΓ 2007	2006	ΔΜ 2007	2006
<i>Ανδρών / Γυναικών</i>	16	13	-	6	8	7	-	3	4	6
<i>Εφήβων / Νεανίδων</i>	28	27	16	13	9	12	8	6	16	13
<i>Παίδων / Κορασίδων</i>	51	40	18	26	22	17	9	13	17	25
<i>Παμπαίδων / Παγκορασίδων</i>	54	40	21	20	25	16	10	10	20	14
<i>Παμπαίδων / Παγκορασ. U11</i>	38	23	14	10	16	9	6	5	12	7
<i>Βετεράνων</i>	9	8	3	0	4	7	2	0	6	4

Φαίνεται από τους αριθμούς ότι η συμμετοχή υπήρξε ικανοποιητική στις μικρές ηλικίες ενώ συνεχίζει να παρουσιάζεται κάποια μείωση στις μεγαλύτερες ηλικίες. Αυτή τη φορά ο ένοχος για τη μειωμένη συμμετοχή πρέπει να αναζητηθεί στον κανονισμό, που δεν επιτρέπει σε άτομα μικρότερων ηλικιών (πχ U16) να συμμετάσχουν στο Πρωτάθλημα Ανδρών/Γυναικών. Η έντονη συμμετοχή των αθλητών και των αθλητριών στις μικρές ηλικίες φανερώνει για άλλη μια φορά την εξαιρετική δουλειά που επιτελούν οι προπονητές των σωματείων μας μέσα στα πλαίσια του προγράμματος ΕΣΥΑΑ που συντόνισε με επιτυχία για άλλη μια χρονιά ο Αιμίλιος Ιωάννου. Αξίζει ιδιαίτερης αναφοράς η αθρόα συμμετοχή των Παίδων/Κορασίδων, Παμπαίδων/Παγκορασίδων και Παμπαίδων/Παγκορασίδων (U11) στα Τουρνουά της ηλικίας τους. Οι αριθμοί στους Παμπαίδες και Παγκορασίδες αποτελούν ρεκόρ από την ίδρυση της Ομοσπονδίας ενώ ο συνολικός αριθμός των συμμετοχών σε όλα τα Τουρνουά είναι επίσης ρεκόρ από την ίδρυση της Ομοσπονδίας. Ίσως οι αριθμοί να ήταν ακόμη μεγαλύτεροι αν οι σχολικές εξετάσεις δεν μετακινούνταν πιο μπροστά. Ένα άλλο χαρακτηριστικό των φετινών Τουρνουά ήταν η παντελής απουσία walk over, δηλαδή, όλοι οι αγώνες διεξήχθησαν κανονικά και σύμφωνα με το πρόγραμμα.

Τα σωματεία, Αλπατρός, Παρνασσός και Αετοί-ΑΤΙ διοργάνωσαν με επιτυχία Ατομικά Τουρνουά. Πιο κάτω, παρουσιάζονται αναλυτικά τα αποτελέσματα των Ατομικών Τουρνουά της Ομοσπονδίας.

ΕΘΝΙΚΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ			
1	ΑΠΛΟΣ ΑΝΔΡΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Δημήτρης Κυπριανού Βασίλης Βάσου Γιάννης Σοφοκλέους Απόστολος Αβρααμίδης
	ΑΠΛΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	-
	ΔΙΠΛΟΣ ΑΝΔΡΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Δ.Κυπριανού/Ν.Παναγιώτου Α.Κ.Λαζάρου/Γ.Σοφοκλέους Β.Βάσου/Μ.Ποδινάς Μ.Κυριάκου/Α.Λ.Λαζάρου
	ΔΙΠΛΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	-
	ΜΙΚΤΟΣ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Δ.Κυπριανού/Μ.Ιωάννου Γ.Σοφοκλέους/Δ.Ιωάννου Π.Σιαλλή/Ελ.Νικολάου Κ.Δημητρίου/Δ.Χ'Γιάγκου

2	ΑΠΛΟΣ ΕΦΗΒΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Χρίστος Νικολαΐδης Βασίλης Βάσου Ανδρέας Πέτρου Χριστόδουλος Χριστ/λου
	ΑΠΛΟΣ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	Στέλλα Κνέκνα Αλεξία Χρυσοστόμου Έμιλη Αβρααμίδου Έλενα Ποδινά
	ΔΙΠΛΟΣ ΕΦΗΒΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Χρ.Νικολαΐδης/Χρ.Χρ/λου Β.Βάσου/Αν.Πέτρου Α.Φράγκου/Δ.Ποδινάς Ν.Βασιλείου/Θ.Μιχαήλ
	ΔΙΠΛΟΣ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	Λ.Μιχαήλ/Στ.Κνέκνα Ε.Αβρααμίδου/Μ.Αβρ/δου Α.Χρυσοστόμου/Κ.Πίσση Ν.Ευθυμίου/Χ.Χαραλάμπους
	ΜΙΚΤΟΣ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Β.Βάσου/Κ.Πίσση Χ.Νικολαΐδης/Λ.Μιχαήλ Δ.Ποδινά/Ε.Ποδινά Α.Πέτρου/Α.Μιχαηλίδου

3	ΑΠΛΟΣ ΠΑΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Χριστόδουλος Χριστοδούλου Θώμας Μιχαήλ Γιώργος Αντωνιάδης Νικόλας Ευσταθίου
	ΑΠΛΟΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	Στέλλα Κνέκνα Αλεξία Χρυσοστόμου Μαρία Αβρααμίδου Έμιλη Αβρααμίδου
	ΔΙΠΛΟΣ ΠΑΙΔΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Χρ.Χριστοδούλου/Γ.Αντωνιάδης Θ.Μιχαήλ/Ν.Βασιλείου Γ.Νικολάου/Ν.Ευσταθίου Μιχαηλίδης/Καζαντζής
	ΔΙΠΛΟΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	Κ.Πίσση/Αλ.Χρυσοστόμου Στ.Κνέκνα/Αφ.Χριστοδούλου Μ.Χρυσοστόμου/Α.Χρυσοστόμου Ε.Αβρααμίδου/Μ.Αβρααμίδου
	ΜΙΚΤΟΣ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Χρ.Χριστοδούλου/Στ.Κνέκνα Δ.Ποδινάς/Κ.Πίσση Α.Φράγκου/Εμ.Αβρααμίδου Θ.Μιχαήλ/Λ.Μιχαήλ

4	ΑΠΛΟΣ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Μιχάλης Κούλας Νικόλας Ευσταθίου Γιώργος Νικολάου Κυριάκος Πίσσης
	ΑΠΛΟΣ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	Αφροδίτη Χριστοδούλου Άντρεα Χρυσοστόμου Παναγιώτα Μάντη Νικολέτα Λουκά
	ΔΙΠΛΟΣ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Γ.Νικολάου/Ν.Ευσταθίου Μ.Κούλας/Γ.Αντωνίου Ηλ.Νικολάου/Κ.Πίσσης Α.Σωτηρίου/Α.Αντωνίου
	ΔΙΠΛΟΣ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	Αφ.Χριστοδούλου/Ν.Λουκά Α.Χρυσοστόμου/Π.Μάντη Λ.Ξενοφώντος/Μ.Νικολάου Στ.Πινχάρη/Μ.Κατσαρού
	ΜΙΚΤΟΣ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Ν.Ευσταθίου/Α.Χρυσοστόμου Γ.Νικολάου/Ν.Λουκά Μ.Κούλας/Αφ.Χριστοδούλου Ηλ.Νικολάου/Π.Μάντη

4	ΑΠΛΟΣ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ U11	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Κυριάκος Πίσσης Ηλίας Νικολάου Φίλιππος Κνέκνας Στέφανος Ευριπίδου
	ΑΠΛΟΣ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ U11	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	Στέφανη Πινχάρη Έλενα Χριστοδούλου Παναγιώτα Κιμήτρη Έλενη Ψηλογένη
	ΔΙΠΛΟΣ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ U11	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Κ.Πίσσης/Ηλ.Νικολάου Αν.Σωτηρίου/Α.Ιωάννου Φ.Κνέκνας/Στ.Ευριπίδου Χρ.Σαράκης/Αδ.Αντωνίου
	ΔΙΠΛΟΣ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ U11	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	Στ.Πινχάρη/Θ.Κυριάκου Ε.Ιακώβου/Ε.Ψηλογένη Μ.Αγγελίδου/Χρ.Ανδρονίκου Ελ.Χριστοδούλου/Π.Κιμήτρη
	ΜΙΚΤΟΣ U11	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Ηλ.Νικολάου/Ελ.Χριστοδούλου Φ.Κνέκνας/Στ.Πινχάρη Κ.Ευαγγέλου/Θ.Κυριάκου Α.Σωτηρίου/Β.Νέαρχου

5	ΑΠΛΟΣ ΑΝΔΡΩΝ/ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Κρίς Μήλιος Νίκος Ανδρέου Raymond Pinhary Γιάννος Κνέκνας
	ΑΠΛΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ/ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	Μαρία Ιάσονος Ντίνα Καλημέρη Μόνικα Κασιώτου -
	ΔΙΠΛΟΣ ΑΝΔΡΩΝ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Κρ.Μήλιος/Μ.Ιακώβου Γ.Κνέκνας/Ν.Ανδρέου Γ.Οικονομίδης/Μ.Ψηλογένης R.Pinhard/Π.Χ'Πέτρου
	ΔΙΠΛΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	Μ.Κασιώτου/Α.Κωνσταντίνου Μ.Ιάσονος/Ντ.Καλημέρη - -
	ΜΙΚΤΟΣ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Ν.Ανδρέου/Δ.Ιωάννου Κρ.Μήλιος/Μ.Ιάσονος Γ.Ερωτοκρίτου/Ντ.Καλημέρη R.Pinhard/Α.Κωνσταντίνου

Επίλογος

Αναφέραμε στην αρχή αυτού του απολογισμού ότι η φετινή χρονιά υπήρξε έντονα αποδοτική. Το Κυπριακό Μπάτμιντον γνωρίζει ιστορικές στιγμές καθώς βλέπουμε ένα από τα διαχρονικά ζητήματα που αναδεικνύεται κάθε χρόνο, να οδεύει προς τη σωστή κατεύθυνση

οριστικής αντιμετώπισής του. Το άθλημά μας έχει σήμερα φίλους σε όλη την επικράτεια του νησιού μας. Το άθλημά μας έχει γίνει γνωστό στο ευρύτερο κοινό και ο αριθμός των ατόμων που ασχολούνται με το Μπάτμιντον σημειώνει ραγδαία άνοδο. Προβλέπουμε ότι η ανοδική αυτή πορεία θα συνεχιστεί και στον χρόνο που έρχεται. Η φετινή προβολή του αθλήματος μέσω του έντυπου τύπου υπήρξε ικανοποιητική χάρη στις άοκνες προσπάθειες του Μιχάλη Χριστοδούλου ο οποίος έχει αναλάβει αυτό το πολύ σημαντικό έργο. Χρειάζονται να γίνουν πολλά ακόμη για να πάρουμε και το μερίδιο που αξίζει στο άθλημά μας και τηλεοπτικά.

Πριν μια βδομάδα έγινε η τελετή βράβευσης. Η τελετή έγινε στο Ολυμπιακό Μέγαρο και πήρε πανηγυρική μορφή με τη συμμετοχή αρκετών προσκεκλημένων. Το νέο Δ.Σ. θα αξιολογήσει την τελετή σ' αυτή τη νέα της μορφή με στόχο να την καθιερώσει.

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ

Σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα, το Σχέδιο Δράσης για την προσεχή αθλητική χρονιά, περιλαμβάνει:

1. Οργάνωση των γνωστών Διασωματειακών πρωταθλημάτων
2. Οργάνωση των γνωστών Ατομικών Πρωταθλημάτων
3. Διεθνές Κύπρου, 11-14 Οκτωβρίου 2007
4. Συμμετοχή στο Polonia Cup, Οκτώβριος 2007
5. Συμμετοχή στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα U19, Ιανουάριος 2008
6. Συμμετοχή στο Thomas and Uber Cup, Φεβρουάριος 2008
7. Συμμετοχή στο Μεσογειακό Κύπελλο, Μάρτιος 2008
8. Συμμετοχή στο Τουρνουά ηλικιών στο Βέλγιο, Απρίλιος 2008

Το πιο πάνω Σχέδιο Δράσης υπόκειται σε αλλαγές, ανάλογα και με τις οικονομικές δυνατότητες της Ομοσπονδίας.

Δ.Σ. KOM
18/06/2007